

杰出青年风采—建安分公司马宝辉

青春因奋斗而精彩

发布时间
2018-8-20

“第十届杰出青年”事迹展

建安分公司 马宝辉



马宝辉，2008年入职，本科学历，国家注册一级建造师，历任技术员、技术负责人、项目经理、区域负责人。现任建安分公司第三工程处副处长、建安分公司海拉尔办事处主任，负责海拉尔区域项目的实施。

青春因奋斗而精彩

2010年，马宝辉被安排到香河家具产业基地园区支路项目，负责项目的技术、管理工作。土建专业出身的马宝辉开始了市政专业的学习，他没有因为专业的跨

度而灰心，而是马上调整心态、抓紧时间学习，投身战场。由于不懈的努力，马宝辉实现了从土建到市政的专业跨越。

2011年至2012年，马宝辉负责香河香江全球家居CBD项目技术管理工作，该工程施工面积20万平方米，是马宝辉经历的最大工程。抱着在学习中进步、在工作中提升的心态，在实践中，马宝辉的技术能力得到了很大提升，该工程荣获省级文明工地及结构优质奖。



▲香河香江全球家居 CBD 项目

2013年，马宝辉负责领办华夏幸福集团沈阳区域，两年时间内，马宝辉团队从最初的2人发展到20人，从一个小市政项目到实施大小市政工程21个，用自己不懈的努力打开了沈阳区域市场。

2016年，马宝辉被紧急抽调到廊坊市热电联产集中供热项目担任负责人，这是时间紧任务重又关乎民生的供热管网攻坚战。暴雨中，他们在确保工程安全后，主动走上街头指挥交通；严寒中，疲惫不堪的他们坐在地上就能睡着；彻夜施工的时候，一碗热腾腾的泡面，就是他们的美味佳肴。无悔的付出换来了回报，热电联产项目提前实现了供暖任务，也打响了河北建设的品牌。

2017年，分公司委派马宝辉负责新巴尔虎左旗额布都格口岸项目的前期工作，为了不辜负领导的信任，从一点一滴学起，积极对接政府相关部门，逐步熟

悉 PPP 项目的相关流程，完成了建安第一个 PPP 项目投资签约。

“放飞青春梦想，书写人生华章。”在青春奋斗的年纪里，马宝辉以实际行动绽放着青春风采。在青春奋斗的道路上，他必将继续赢得出彩的人生。